












































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































APEN IC ES



APENDItrE A

ECUACION PARA DETERMINAR LA

ESTAC I ONES , ENLAZADAS POR UN

DISTANCIA ENTRE

5 I STEI,IA DE RAD I O

DOS

te=r=3. OE

p.ldrlá 5er Llt LIr:ád-. p¡ra

=eraf r Ltt.l'lI;ado5 Dara cbtener

DErdenadag de egtac-1cnes Éf

d lgtdncra entre

sl"stem¿

tlS tL

tros:tt Ser Se

donde:

1l]r

i.atrt

+CoE ( Y¿

e 1; QraOo=

a est-acrón B{ o radc

egtJCIót erado9

gradcls

E

C

óe



)

ECUAC I ON PARA DETER}I ] NAR

ENLA¿ADAS POR UN

APENDICE E
t\B\'\()1

¿ol

LA AZI]IUT DE LAS ESTACIONES

SISTEIIA RADIOELECTRICB

FÁra con o cer

EEtación A

geog rá f j- co .

prÉsÉntáda a

haciá Lrns estación E con reÉpecto a1 norte

por 1á ecuracrón ( E-1 )

1a drrección de1 h-rt rádioeléctrico desde rrna

ptrede ser ca I clrI ada

con tinLración :

-1 Sen ( Yb ) -Sen (Ya ) ,Cos(d,/1L1,1:r )
El."r'= Cos (

clonde !

Xa

r.b

Ya

sen (d,/111. 1: ) .Co3( Yá )

(E*1)

\G

ob

ESTACION B
(xb,Yb)

cN6

1a

ESTACION A

'x¿,Y¿ )

.l drstancia dEl

I ong i tLrd de 1a

I ong i tlrd de la

L a ti. tLrd de 1á

en I ace radioeléctr j-co( l.lm)

eÉtación A ( grados )

Éstación E(grados)

estación A(grados)

estación B(grados)Yt) : lat:-tLrd dE ]e



3sl

og

ea5 tán g

,)en(¡,;

eqáttvtrr:

tendrán

estár

va -[ Ere5 nL,Qátf vo= sl

o1 deI Ecr-r¡dor.

lr



APENDICE C

ECUACION PARA DETERI'IINAR LA LA LIBERTAD O CLARIDAD QUE TENGA

EL HAZ RADIOELECTRICO

'La I ibertad o claridad qure tenga el hár radioeléctrico con

obstÁcLrlo pllede ser calculada a travÉs de la

siqLriente(C-1) :

hoa

ESTACIOÑ B

ESTACION A

Itgz

d' dz

d1 d1.d:

respecttr

ecuación

a Ltn

ho,

d

h

h

(h + h )
a1 q1

(h + h h h)
a1 91 a? q? 2. i:: .a

h
E d

dcjnde:

h I¡.bertad o cl.áridad del ha¡ rádioeIÉctrico(m)
c

a1
dltlrra de Ia antena en Ia estacl"ón 1(m)

h
á:

altLLrá de la antena en l.r estación ?(m)



J5)

h ¡ elturra sobre el nl.veI dp már de 1a estaci.ón 1(m)
q1

h

h
g

d

d1

d?

¡l

a

al tlrrá =obre e1 nivel. de mar de .ta estaciÉn ! (m )

altLrra sobre e1 nrvel dEl mar del obstácuLlo(m)

distancia del enlace rad i oe t é r f- r i co ( l::m)

drgtanci-a desde La estarión 1 a1 obstácurlo( h.m)

distancia desde 1a estación 2 aI obEtácLrIo( l.:m)

coef i.ciente de1 radio terrestre(1..=4/-=)

radio de la tierra real (6.f,7 x 1!-r-'6 m)


